

طرح‌های تحقیقاتی در زمینه نوزادان نظام‌مند می‌شود

به منظور اصلاح نظام ارائه خدمات بهداشتی، درمانی و طرح‌های تحقیقی نوزادان پژوهش‌های بنیادی اپیدمیولوژیک و بالینی در دستور کار مرکز تحقیقات نوزادان دانشگاه علوم پزشکی مشهد قرار گرفته است. به گزارش «ایران زمین»، دکتر اشرف محمدزاده، رئیس مرکز تحقیقات نوزادان دانشگاه علوم پزشکی مشهد با بیان این مطلب، اظهار کرد: هدایت، تسهیل و نظام‌مند کردن طرح‌های تحقیقی در زمینه نوزادان اهداف اصلی این مرکز است. وی گفت: تغیب و توانمندسازی محققان برای اجرای طرح‌های تحقیقاتی درباره نوزادان، اولویت‌بندی این تحقیق‌ها بر اساس

اخبار فرهنگی

برگزاری نخستین جشنواره هشتمین خورشید ولایت در مشهد

نخستین جشنواره فرهنگی خورشید رضوی، هشتمین خورشید ولایت همزمان با روز عید غدیر پیروز و میزبانی نوجوانان و جوانان ۱۲ تا ۱۸ ساله برگزار می‌شود. این جشنواره با موضوع‌های مقاله، داستان، خاطره دل‌نویسته، فیلم‌نامه، خوشنویسی، تذهیب، میکس، تولیدات تصویری مستند و داستانی برگزار خواهد شد. رویکردهای این جشنواره، بررسی ابعاد مختلف وجودی (مسیره و شخصیت) حضرت امام رضا علیه‌السلام و سفر تاریخی آن حضرت، بررسی حدیث شریف سلسله الذهب و ابعاد مختلف زیارت امام رضا علیه‌السلام است. به گزارش پانا، شرکت کنندگان در این جشنواره جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به نشانی اینترنتی www.aqrschool.org مراجعه کنند.

گشایش نمايشگاه تخصصی کتاب‌های خارجی در مشهد

هفتمین نمایشگاه تخصصی کتاب‌های خارجی زبان در دانشگاه فردوسی مشهد گشایش یافت.



به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، بهروز مهram، مسئول برگزاری این نمایشگاه گفت: هدف از برگزاری هفتمین نمایشگاه تخصصی کتاب‌های خارجی زبان، توسعه زمینه‌های دستیابی افراد پژوهشگر به منابع پژوهشی است.

وی افزود: در این نمایشگاه کتاب‌هایی با ۳۰ موضوع به زبان‌های انگلیسی، عربی، آلمانی و روسی در معرض دید علاقمندان قرار گرفته است.

به گفته مهram، از ویژگی‌های این نمایشگاه تخفیف ۱۵ تا ۷۰ درصدی کتاب‌های به نمایش گذاشته شده است.

هفتمین نمایشگاه تخصصی کتاب‌های خارجی زبان تا ششم دی‌ماه از ساعت ۸ تا ۱۶ در سالن ورزشی کوثر دانشگاه فردوسی مشهد برای بازدید عموم در دسترس است.

۴۵ هزار دانش‌آموز خراسانی تحت پوشش کمیته امداد هستند

در حال حاضر، ۴۵ هزار دانش‌آموز تحت پوشش کمیته امداد، زیر نظر ۲ هزار رابط فرهنگی، مشغول به تحصیل هستند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی اصغر حاج‌فقی، مدیر کل کمیته امداد خراسان رضوی با بیان این مطلب اظهار داشت: رسالت تشکیل رباطان فرهنگی ایجاد ارتباط مؤثر بین دانش‌آموزان تحت حمایت کمیته امداد برای پیگیری و رفع مشکلات آنها نظیر اکتفا تحصیلی، مسائل اخلاقی و رفتاری دانش‌آموزان است.

وی هزینه امسال تحصیل دانش‌آموزان استان را ۲۰۰ میلیارد ریال اعلام و بیان داشت: یکی از اهداف بلند کمیته امداد، در کنار پرداخت کمک‌های آرد کشور، توسعه به مسأله روحی و روانی است.

انتشار کتاب «جلوه‌هایی از ایثار و شهادت» در مشهد

معاونت فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد از چاپ و انتشار کتاب «جلوه‌هایی از ایثار و شهادت» خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، حسین احمدی با بیان این مطلب گفت: کتاب جلوه‌هایی از ایثار و شهادت از سوی کمیته علمی تخصصی کنگره سرداران شهید ۲۲ و ۲۳ شهید استان خراسان رضوی منتشر شده است.

وی در ادامه اظهار داشت: بهره‌دهی دائمی دانشگاه و دفاع مقدس که در سال ۸۵ تمام فعالیت‌ها و همایش‌های علمی و مقدس در کنار پرداخت کمک‌های آرد کشور را پشتیبانی می‌کند.

احمدی ادامه داد: اسماعیل دبیر خانه دائمی با کنگره بزرگداشت سرداران شهید و ۲۳ هزار شهید استان خراسان رضوی در بخش علمی همکاری می‌کند و در راستای همکاری با کنگره به شرح اقدام‌های به چاپ و انتشار کتاب جلوه‌هایی از ایثار و شهادت در ۲۷ جلد کرده است.

در صورت تأمین اعتبار در سال آینده اجرایی شود

طرح ایجاد خط قطار شهری در مسیر مشهد - گلبهار



استاندار خراسان رضوی با تأکید بر لزوم ساخت خط قطار شهری در گلبهار، از آغاز ساخت آن در سال آینده خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در جلسه شورای مسکن استان خراسان رضوی مهندس محمدجواد محمدی زاده استاندار خراسان رضوی بر اصرار در استفاده از تکنولوژی‌های نوین ساختمان تأکید کرد و از نهایی شدن قراردادهایی با کشور آلمان خبر داد و حمایت دولت برای تسریع انبوه سازی را خواستار شد.

وی با اشاره به زمین‌های موقوفه گفت: برخی از شهرها نظیر سرخس، کل پلاک‌ها موقوفه است و در بخشی از درگز و چناران مشکلاتی وجود دارد که به دنبال تقاضا با آستان قدس در زمین‌ها هستیم و سعی می‌کنیم با آن‌ها به توافق برسیم هر چند در برخی موارد تاگزیر به خرید زمین هستیم و باید از منابع برای خرید زمین استفاده کنیم. نماینده ارشد دولت در خراسان رضوی تصریح کرد: موضوع عملیاتی کردن کارخانه‌های تولید اولیه مسکن و خانه‌سازی در مشهد باید به سمت فناوری‌های نوین برای تولید صنعتی مسکن با مشارکت بخش خصوصی در اولویت قرار بگیرد. وی با توجه به روند شتابنده طرح‌های عمرانی و توسعه ساخت و ساز با وجود گشایش‌هایی در فولاد و مسکن نسبت به تأمین مصالح ایران نگرانی کرد. محمدی زاده همچنین عملکرد خراسان از زمینه مسکن را خوب توصیف کرد و گفت: موضوع قطار شهری در شهر کلبهار و بینالود جزو مواردی است که باید چاره‌اندیشی شود به تقاضای آستان قدس صورت گرفته است. استاندار خراسان رضوی ادامه داد: موضوع قطار شهری

شوند و در مرحله بعد وارد تخصصی‌کاری برسی. توتونچی همچنین از شناسایی ۸۰ درصد زمین‌های مورد نیاز به وسعت یک هزار و ۵۰۰ هکتار خبر داد و به برگزاری جلسه شهری با آستان قدس رضوی برای حل مشکل زمین‌های موقوفه تأکید کرد و گفت: آستان قدس رضوی نیز برای انجام همکاری اعلام آمادگی کرده است. رئیس سازمان مسکن و شهرسازی تصریح کرد: عملیات اجرایی ۲۴ هزار واحد آغاز شده و ۳۲ هزار نفر به ۶ بانک برای دریافت تسهیلات معرفی شده است و در دسترس است.

مشهد گلبهار ۱۳ تبصره ۱۳ برای تأمین منابع پیش‌بینی شده و کار مطالعات قطار شهری تا پایان سال انجام می‌شود و سال آینده نیز کار ساخت آن از منابع به موقع تأمین شده آغاز خواهد شد. در ادامه این جلسه مهندس مجید توتونچی، رئیس سازمان مسکن و شهرسازی خراسان رضوی از نیاز به یک هزار و ۴۰۰ هکتار زمین برای ساخت ۱۱۰ هزار واحد مسکونی خبر داد و گفت: برای تأمین این زمین‌ها، تیم‌های کارشناسی و شناسایی در نقاط مختلف حضور یافته و بازدید زمین‌های در مالکیت سازمان شناسایی

موقعیت ممتاز خراسان رضوی در ترانزیت کالا

استان خراسان رضوی در بخش ترانزیت کالا رتبه نخست کشوری را داراست. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهدی حسینی، مدیر کل سازمان حمل و نقل و پایانه‌های خراسان رضوی با بیان این مطلب افزود: هم‌اکنون ۹۰ درصد کالا و مسافران استان از طریق سرویس‌های سازمان حمل و نقل و پایانه‌های خراسان رضوی ترابری می‌شوند. خراسان رضوی سابقه توجه به موقعیت استراتژیک خود دارد و بیش از ۵۰۰ شرکت حمل و نقل کالا و مسافر با ۲۴ هزار تنگ و وسایل

نقلیه سنگین و سبک و ۲۵ هزار راننده فعال است. وی با وجود ۴ پایانه مرزی فعال در خراسان رضوی خبر داد و گفت: این پایانه‌ها قابلیت ترانزیت ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تن کالا در سال را دارد. مدیر کل سازمان حمل و نقل و پایانه‌های خراسان رضوی یادآور شد: همچنین در بخش جابه‌جایی مسافران نیز استان با حمل و نقل ۱۹ میلیون مسافر در سال رتبه دوم کشوری را دارد که پیش‌بینی می‌شود این رقم تا سال آینده به ۲۰ میلیون نفر برسد.



افزایش ۱۳۰ درصدی طرح‌های ساخت مسکن در خراسان رضوی

شوکتیان افزود: طرح‌های برای تمامی روستاهای بالای یکصد خانوار سبزوار تهیه شده و اجرای این طرح برای ۲۰ روستای زیر یکصد خانوار نیز در دست مطالعه است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهدی شوکتیان با بیان این مطلب گفت: تنها در این سال در ۱۸ روستای بالای یکصد خانوار استان طرح‌های اجرا شد. وی طرح‌های اجرای اجرا شده در شهرستان سبزوار در مدت زمان ۲۰۰ مورد عنوان کرد و افزود: در حالی است که تا پیش از سال ۱۳۹۵ تنها در ۱۵ روستای بالای یکصد خانوار این شهرستان طرح‌های روستایی اجرا شده بود. وی تعداد روستاهایی که یکصد خانوار سبزوار را ۱۸ روستا عنوان کرد و گفت: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده در یک ماه و نیم، یک طرح‌های در روستاهای سبزوار اجرایی شود.

شوکتیان افزود: طرح‌های برای تمامی روستاهای بالای یکصد خانوار سبزوار تهیه شده و اجرای این طرح برای ۲۰ روستای زیر یکصد خانوار نیز در دست مطالعه است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهدی شوکتیان با بیان این مطلب گفت: تنها در این سال در ۱۸ روستای بالای یکصد خانوار استان طرح‌های اجرا شد. وی طرح‌های اجرای اجرا شده در شهرستان سبزوار در مدت زمان ۲۰۰ مورد عنوان کرد و افزود: در حالی است که تا پیش از سال ۱۳۹۵ تنها در ۱۵ روستای بالای یکصد خانوار این شهرستان طرح‌های روستایی اجرا شده بود. وی تعداد روستاهایی که یکصد خانوار سبزوار را ۱۸ روستا عنوان کرد و گفت: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده در یک ماه و نیم، یک طرح‌های در روستاهای سبزوار اجرایی شود.

وی افزود: از سال ۱۳۹۵ تاکنون ۴ هزار و ۲۱۸ واحد مسکونی در شهرستان سبزوار مقوم‌سازی و کار ساخت ۲۳۰ واحد مسکونی نیز در این شهر آغاز شده است.

وی افزود: از سال ۱۳۹۵ تاکنون ۴ هزار و ۲۱۸ واحد مسکونی در شهرستان سبزوار مقوم‌سازی و کار ساخت ۲۳۰ واحد مسکونی نیز در این شهر آغاز شده است.

کرد: واکنش‌هایی یکی از راه‌های مقابله افزود: در حال حاضر ۲۰۰ واحد مرغداری با ظرفیت ۱۱۵ میلیون قطعه طیور در نیشابور فعالیت می‌کنند. رئیس اداره دامپزشکی نیشابور اظهار

کرد: واکنش‌هایی یکی از راه‌های مقابله افزود: در حال حاضر ۲۰۰ واحد مرغداری با ظرفیت ۱۱۵ میلیون قطعه طیور در نیشابور فعالیت می‌کنند. رئیس اداره دامپزشکی نیشابور اظهار

نیازهای جامعه و نیز از تطابق با بخش صنعت از دیگر اهداف این مرکز است. رئیس مرکز تحقیقات نوزادان دانشگاه علوم پزشکی مشهد، افزود: توسعه و به‌کارگیری دانش بشری در علم نوزادان در زمینه‌های نظیر تغذیه، مراقبت‌های اولیه نوزادان سالم و نرس، عفونت‌های نوزادان و مراقبت‌های هم‌آغوشی در مراقبت‌های اصلی این مرکز است. دکتر محمدزاده شامش‌نظر کرد: تاکنون ۱۷ طرح تحقیقاتی درباره این مرکز به تصویب رسیده و ۵ طرح پژوهشی نیز در دست‌بررسی برای تصویب است.

اخبار اقتصادی

واحد گوگردسازی با ارزشگاه سرخس بزودی به بهره‌برداری می‌رسد

مدیرعامل پایانشگاه گاز شهید هاشمی‌نژاد شهرستان سرخس در خراسان رضوی، از پیشرفت ۹۷ درصدی ساخت واحد چهارم گوگردسازی این پایانشگاه خبر داد.

به گزارش «ایران زمین»، مسعود حسینی افزود: ساخت این واحد که بزودی به بهره‌برداری می‌رسد نیاز مصالح زیست‌محیطی از ۳۱۰ میلیون تومان، آذوقه است. وی با بیان این که این واحد پس از عملیات کیودینگ قادر به دریافت گاز ترش می‌شود گفت: این واحد گوگردسازی مانند واحدهای پیشین توان تولید روزانه ۶۵۰ هزار تن گوگرد را دارد. مدیرعامل پایانشگاه گاز شهید هاشمی‌نژاد با بیان این که تاکنون ۲۲ میلیارد تومان هزینه‌ها و احداث شده بوده افزود: وجود واحد چهارم گوگردسازی موجب می‌شود دیگر گازهای اسیدی در مشعل سوخته نشود و مشکل آلاینده‌گی به‌طور کامل در این پایانشگاه رفع شود. به گفته حسینی پایانشگاه خلگیران - هاشمی‌نژاد در ۱۶۵ کیلومتری مشهد، توان تولید روزانه ۲۵ میلیون مترمکعب گاز طبیعی را داشته و تأمین کننده گاز ۶ استان و نیروگاه‌های توس، مشهد و نکست.

ساخت ۸ راه‌روستایی در شهرستان خواف

رئیس اداره راه و ترابری شهرستان خواف از اجرای ۸ طرح راه‌روستایی اسما در این شهرستان خبر داد.



ساز روستایی به مرز ۹۰ درصد رسیده ایم. حسن قاسمی‌علی آبادی، رئیس اداره تعاون خراسان رضوی هم با حضور در این جلسه گفت: برپای درخواست سازمان، صلاحیت ۲۷۵ هزار نفر بررسی و ۲۳ هزار نفر واجد شرایط دریافت تسهیلات شناخته شده‌اند. مهندس شوکتیان، رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی هم در جلسه شورای اسکن استان گفت: ۳۶ هزار و ۶۶۰ واحد مسکونی سهم روستاییان است که ۱۰ درصد قسط اول از آنان دریافت شده است.

بکارگیری سیستم نو مافزایی برای کنترل طرح‌های آب و فاضلاب مشهد

مشهد - بهرام خزاعی: سیستم نو مافزای جامع کنترل طرح به منظور بهبود روند نظارت، کنترل و افزایش سرعت در اجرای آب و فاضلاب شرکت آب و فاضلاب مشهد راه‌اندازی شد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مشهد با اعلام این خبر گفت: کنترل این طرح شامل نظارت دقیق و اصولی بر برنامه‌های در دست اجراست. به گونه‌ای که روند پیشرفت کار و وضع موجود کنترل کرده تا بتوان در اسرعت تدابیر صحیح و منتفی جهت جلوگیری از تأخیرها یا باخسارهای احتمالی را اتخاذ کرد. محمد پورش اظهار کرد: کنترل طرح به روش دستی با توجه به عدم دسترسی به اطلاعات دقیق، جامع و قابل تحلیل، قطعاً تأخیر درستی از وضع طرح را به همراه خواهد داد و عدم وجود کنترل و نظارت دقیق و قابل طرح از ابتدا تا انتها می‌گاری در بخش‌های مختلف، قطعاً وجود گزارش‌های دقیق از جزئیات طرح، وضع اخیر و آمار لوازم و مصالح استفاده شده نیز از جمله چالش‌های کنترل طرح به روش دستی است. وی با اشاره به این که طرح‌های آب و فاضلاب شرکت اجرا می‌شود این نوع و تعدد بسیار بالای بر خورد است. گفت: کاهش زمان افزایی به منظور تسهیل انتقال گزارش‌های پیشرفت کار و همچنین برپورسانی اطلاعات، گسترش تبادل اطلاعات یک طرح در ایستگاه‌های کاری مرتبط، تهیه بانک اطلاعاتی جامع از تمامی طرح‌های شرکت از جمله استقرار نظام‌های نو مافزای جامع کنترل طرح است.

افزایش تولید کشاورزی استان در گرو بکارگیری دانش فنی است

رود دانش فنی به مزایای افزایش تولید را در استان در خواهد داشت. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمد سمعی، رئیس سازمان نظام مهندسی کشاورزی خراسان رضوی با بیان این مطلب افزود: تعداد زیادی از فارغ‌التحصیلان بخش کشاورزی به دلیل عدم جذب بخش خصوصی در رشته‌های غیر کشاورزی مشغول به کار شده‌اند. وی با بیان این مطلب که درباره استفاده کشاورزان از فارغ‌التحصیلان بخش کشاورزی الزامات قانونی و کار فرهنگی و تربیتی وجود ندارد، اظهار داشت: پیش‌بینی‌های لازم مبنی بر استفاده کشاورزان از فارغ‌التحصیلان بخش کشاورزی در اصلاحیه نظام مهندسی کشاورزی شده ولی هنوز این قانون در مجلس به تصویب نرسیده است. سمعی ادامه داد: در حال حاضر اکثر فارغ‌التحصیلان کشاورزی تجربی به‌لایم‌آزم‌آزم وارد روستاها و به کشاورزی ندرند، چرا که آن‌ها به لحاظ سطح سودآوری در سطح خوبی قرار دارند ولی به لحاظ علمی در این بخش تجربه‌ای ندارند. وی با اشاره به این که بخش کشاورزی از کمبود دانش فنی رنج می‌برد، تصریح کرد: تنها ۱۱۵ هم در صد از کشاورزان کشور دارای دانش فنی هستند. رئیس سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی خراسان رضوی گفت: این سازمان ۶ هزار و ۷۰۰ نفر عضو دارد که حداقل ۵۰۰ دانش‌آینده جوانی کار هستند و ۲۰ درصد دیگر هم در مشاغل غیر تخصصی مشغول به کار هستند. سمعی خاطر نشان کرد: ورود دانش فنی به مزایای افزایش تولید را در بر خواهد داشت. به طوری که اختلاف تولید رکورداران با کشاورزان معمولی بیش از ۵ برابر است.